

武汉大学中南医院咸宁医院

传承英烈精神 延续红色血脉

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)为缅怀革命英烈,传承红色基因,加强爱国主义、党史国史教育,4月12日下午,武汉大学中南医院咸宁医院行政后勤党支部和心血管内科党支部分别前往北伐汀泗桥战役遗址、北伐汀泗桥战役纪念馆和何功伟烈士纪念园,开展祭扫英烈活动,用实际行动向革命先烈表达崇高敬意和无尽哀思。

在何功伟烈士纪念园,全体人员重温入党誓词并向何功伟烈士敬献鲜花并瞻仰烈士雕像,深切缅怀他的丰功伟绩;在北伐汀泗桥战役遗址,全体党员、入党积极分子整齐列队于烈士

纪念碑前,低首肃立默哀,寄托对革命先烈的无限哀思。随后,大家庄严举起右手,重温入党誓词,以誓词激励担当,坚定共产主义信仰。接着,由党委书记邓启发、副院长韩立虎向烈士纪念碑敬献花篮,随后全体人员依次献花,并瞻仰烈士纪念碑,表达对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

祭扫仪式结束后,全体人员来到北伐汀泗桥战役纪念馆参观,直观感受到北伐铁军崇高的爱国主义情怀和为革命勇于献身的精神。此次祭扫活动,让支部党员们近距离感受到先烈坚贞不屈的革命精神,接受了一次精神洗礼和



思想淬炼。大家纷纷表示,要以革命先烈为榜样,牢记党的宗旨,以昂扬的斗

志砥砺前行,积极投身于医院和科室发展建设。

咸安区妇幼保健院召开2024年纪律教育暨清廉医院建设工作推进会 多点发力 打好清廉医院建设“组合拳”

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 邵国平 刘鹏)为切实加强医院党风廉政建设和行风建设,有效地遏制医疗工作中的不正之风,营造安全、优质、放心的就医环境,促进医院全面、协调、可持续发展,4月16日,咸安区妇幼保健院召开2024年纪律教育暨清廉医院建设工作推进会,多点发力、多措并举,多维度打出清廉医院建设“组合拳”,进一步推进清廉医院建设走深走实。该院领导班子成员、各科室主任、护士长及全体党员参会,党总支委员曾桥主持会议。

会上,医院党办主任邵国平宣读了《咸安区妇幼保健院加强党风廉政建设和行风建设的若干规定》《咸安区妇幼保健院员工廉洁从业九项准则实施细则》;党总支委员曾桥宣读了《咸安区妇幼保健院清廉医院建设工作方案》及咸安区纪委通报的《关于4起不担当、不作为典型案例的通报》,在该院全体班子成员就各自分管领域工作作表态发言后,该院耗材料、设备科、医药等科室相关负责人也逐一上台作交流表态发言,进一步完善“关键人”“关键岗”“关键事”的监督管理长效机制建设,加强重点领域关键环节监管,及时遏制医疗腐败的苗头,营造“以清为美、以廉为荣”氛围。

咸安区妇幼保健院党总支书记黄爱国在会议总结中指出,全院干部职工要提高思想认识,发扬自我革命精神,以壮士断腕的决心和刮骨疗毒的勇气,持续深化作风建设,全力推进医院党风廉政建设。

廉政建设和反腐败工作再上新台阶;要突出政治引领,健全廉政防控体系,压实廉政主体责任,切实把党的领导融入医院治理全过程各方面各环节;要规范医疗行为,擦亮清廉建设底色,继续秉承“求精、求新、求实、求诚”的医院精神,以创建“二级甲等妇幼保健院”为契机,多措并举,积极推进“医共体”建设和“妇幼+”服务模式,不断完善多学科诊疗协作,积极推动清廉医院建设各项工作,为全区妇女儿童全生命周期健康保驾护航;要广泛教育宣传,以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机,开展集中性纪律教育,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,警醒相关人员珍惜手中的权力,切实增强反腐倡廉的自觉性与坚定性,做到警钟长鸣。

咸安区中医院召开2024年清廉医院建设暨纪律教育工作推进会 筑牢纪法意识 抓好清廉医院建设

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王莹)为进一步推进清廉医院建设,加强纪律教育,提升医疗服务质量和效率,结合医药领域腐败问题集中整治和不正之风集中整治工作中暴露的问题,4月15日,咸安区中医院召开清廉医院建设暨2024年纪律教育工作推进会,传达学习湖北省清廉医院建设领导小组印发的《关于印发<湖北省2024年清廉医院建设工作方案>的通知》和中共湖北省委办公厅印发《关于深化党员干部纪律教育工作的意见》的通知,部署安排2024年清廉医院建设和党建目标任务。该院领导班子成员、各党支部书记、各职能部门负责人、临床医技科室主任及正、副护士长和其他工作相关人员认真参会。

“在党风廉政建设中,我本人获得了许多启示和收获。作为一名医务工作者,要时刻明确自己的身份和使命,将党的纪律和要求贯彻到医疗工作的方方面面……”会上,该院住院总医师邵立忠结合科室实际情况,围绕“加强纪律建设,着力提升拒腐防变和抵御风险能力”主题积极交流发言,就如何加强纪律建设谈了自己的心得体会,并围绕如何防范风险、提升拒腐防变和抵御风险能力等方面提出了有针对性的意见建议。

在该院副院长陈俊传达学习湖北省清廉医院建设领导小组印发的《关于印发<湖北省2024年清廉医院建设工作方案>的通知》和中共湖北省委办公厅印发《关于深化党员干部纪律教育工作的意见》的通知后,医院党委书记王莹详细解读了新修订的《中国共产党纪律处分条例》相关政策文件,进一步推动全体党员和领导干部更好地懂法纪、明规矩,知敬畏、存戒惧,坚决守住纪律底线。随后,该院党委副书记陈明亮作2023年度党建工作报告。报告回顾总结2023年党建工作情况,研究部署2024年党建目标任务,动员全院广大党员干部职工铆足干劲、笃行实干,为加快推进卫生健康事业高质量发展、促进医院改革创新再添新活力。

会议最后,咸安区中医院党委书记盛飞跃以《纵深加强党风廉政 严明纪律端正作风 推进中医院高质量发展》为题,从如何纵深推进党风廉政建设、巩固“清廉医院”建设、深化党员干部纪律教育等三个方面,对咸安区中医院2024年清廉医院建设暨纪律教育工作作部署,进一步强化全院党员干部对党忠诚,不断提高政治纪律和规矩意识。

盛飞跃要求,全体党员干部要把纪律建设摆在更加突出位置,坚持标



本兼治、系统施治,坚持全员参与、全面覆盖,扎实开展经常性纪律教育,使铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。院领导班子成员要按照“一岗双责”有关要求,靠前指挥、敢抓敢管,对分管联系支部和科室的作风建设亲自过问、亲自安排、亲自指导;工作专班要及时深入各支部、各科室,对纪律作风教育整顿开展情况进行督查指导,确保教育整顿工作顺利推进、取得实效;全体干部职工要把纪律作风整顿和清廉医院建设等工作紧密结合起来,负起责任、主动担当,一手抓纪律作风,一手抓业务发展,为全年目标顺利实现打下坚实基础。

据悉,为进一步抓实党建工作,当日,该院党委副书记、副院长陈明亮和副院长汪洋分别就党建工作和党风廉政建设工作对医院全体党员进行了业务培训。

咸安区中医院召开 2023年度党支部书记抓基层 党建工作述职评议会议 述职评议促发展 奋楫笃行谋新篇



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王莹)为坚持和完善党对医院的全面领导,抓实医院党建工作重点任务,强化基层党组织战斗堡垒作用,4月15日下午,咸安区中医院党委组织开展2023年度党支部书记抓党建述职评议会议,以评促建,进一步推动全面从严治党向基层延伸。该院全体院领导班子成员,纪检监察室全体人员和全体党员参会。

会议伊始,医院临床第一党支部、临床第二党支部的2名党支部书记围绕思想政治、党员教育管理、党支部领导作用发挥、自我反思与未来展望等方面情况依次进行了述职汇报,阐述一年来的党建工作亮点,同时深刻剖析问题,提出下一年度工作思路和计划。其余2个党支部书记以书面形式提交述职报告。通过述职交流,各支部共同学习借鉴、取长补短,进一步明确了2024年基层党建的工作目标和工作重点。

该院党委书记盛飞跃对临床第一、二党支部目前党风廉政建设工作给予充分的肯定,希望各支部能紧跟形式政策,对标对点,继续完善党风廉政建设相关工作,发挥基层党组织的先锋模范作用。他指出,述职评议考核,是贯彻党要管党、从严治党要求的重要举措,是落实党建工作责任制的重要抓手,也是对党支部书记履行抓党建工作第一责任人职责的一次“政治体检”和“集中会诊”,各党支部要聚焦增强党组织政治功能和组织功能,进一步强化党建工作标准化、制度化建设,在持续推进党建特色品牌打造等方面下功夫,以扎实的作风、创新的举措,为医院发展提供坚强的政治保障。

最后,参会人员根据各党支部平时工作表现及现场述职情况,再结合平时掌握和会前调研